

Štafeta dorostenců AK Hodonín mistry republiky

REGION - Vítkovický stadion hostil o posledním víkendu tzv. gigant, tedy Mistrovství České republiky dorostenců, dorostenek, juniorů a juniorek na dráze.

Tento závod byl poslední generálkou pro Mistrovství Evropy do 23 let, které hostí Ostrava uprostřed července. Na toto mistrovství vyrazilo i deset závodníků Atletického klubu Hodonín. Svěřenci trenérské dvojice Antonín Slezák a Zdeněk Lípa se dokázali prosadit a dokonce překonat letité rekordy. V sobotním programu se v rozběhích představil Dominik Kubalák a pohodlně z druhého místa ve svém rozběhu postoupil časem 2:01,45 min. Na stejné trati bojovali o postup do finále i další dorostenci. Bohužel ani Daliboru Čagánkovi (2:04,86 min), ani Jindřichu Goišovi (2:08,81 min) postup nevyšel a obsadili tak v součtu běhů celkem 14., respektive 18. místo. Stejně jako Kubalák si svůj postup do nedělního finále vyběhla dorostenka Eliška Dřimalová. Ta postoupila do finále na 400 metrů časem 59,42 sekund jako osmá. Takové štěstí bohužel již neměla na stejné trati její kolegyně - juniorka Andrea Zapalová. Výkonem 60,32 sekund jí chyběl jen o jednu setinu lepší čas pro postup do nedělního finále a obsadila tedy celkově deváté místo. Posledním závodníkem, který se na dráze

představil, byl dorostenec David Herka. Ten na trati 2000 metrů překážek zaostal za svým nejlepším letošním časem o necelých šest vteřin a výkonem 6:51,78 minuty obsadil celkové třinácté místo.

Nedělní program otevřel rozběhem na 200 metrů dorostenec Jakub Žurovec. Všechny běhy byly více či méně ovlivněny protivětretem. V běhu hodonínského sprintera foukal proti sprinterům v rovince 1,9 metrů za sekundu

a čas 23,44 vteřin k postupu do finále bohužel nestačil a Jakub tak obsadil celkem jedenácté místo. Ve svém finále se představila Eliška Dřimalová. Z první dráhy útočila na co nejlepší umístění. Pomyslnou cílovou pásku protнула v čase 59,88 sekund, což jí stačilo na velice dobré šesté místo. Svě finále si zaběhl také Dominik Kubalák. Jeden z favoritů na medaili svou úlohu plnil až do cíle. Ve finiši ovšem zaostal za bronzovou medailí o pou-

hé 3 setiny. I tak udělal pro svůj úspěch vše a čtvrté místo je v současné konkurenci výborné. Ve finále si časem 1:57,44 minuty o více jak jednu vteřinu zlepšil osobní (současně okresní) rekord. Vrchol přišel pro hodonínské závodníky až v poslední disciplíně. Ve štafetě na 4 x 400 metrů dorostenců se představily dokonce dvě štafety. Štafeta ve složení Martin Palička, Filip Sasínek, Jakub Žurovec a Dominik Kubalák vypálila rybník favorizované štafety ASK Slavia Praha a dokázala získat titul mistrů ČR časem 3:27,99 minuty. V cíli tak byla dřív o téměř 4 vteřiny než druhá štafeta Slavie a o více jak pět vteřin ztratili závodníci Spartaku Vlašim. Tímto hodonínští dorostenci pokořili 15 let staré okresní maximum, které vylepšili o téměř 10 vteřin. Pokořili tím také okresní maximum v kategorii mužů z roku 2001. Štafeta B ve složení Dalibor Čagánek, Patrik Sasínek, David Herka a Jindřich Goiš obsadila výborné sedmé místo časem 3:43,11 minuty.

Všichni mládežníci tak prokázali svou skvělou výkonnost a kromě Dominika Kubaláka (příští rok junior) a Andrey Zapalové (příští rok již seniorská kategorie), mají všichni možnost své pozice vylepšit, neboť letos byly ve svých věkových kategoriích ti mladší. **NS 21.6.2011**
(s použitím materiálů LL zpracoval jop)



Na snímku vítězná štafeta atletů AK Hodonín. Zleva: Jakub Žurovec, Martin Palička, Dominik Kubalák a Filip Sasínek. Foto: Petra Paličková